

PERSBERICHT

Corporate Communications

CONTACT

David Brilleslijper

TELEFOON

(+31) 20 594 44 88

Amsterdam, 9 augustus 2007

€ 380 MILJOEN NETTO RESULTAAT EN STIJGEND PREMIE-INKOMEN

DELTA LLOYD GROEP: UITSTEKEND HALFJAAR 2007

Delta Lloyd Groep heeft in de eerste zes maanden van 2007 opnieuw uitstekend gepresteerd. Met een resultaat na belastingen van € 380 miljoen werd het topjaar 2006 geëvenaard. Een stijging van het bruto premie-inkomen naar € 3,4 miljard, goede beleggingsresultaten, de stijgende rente en de vrijval van voorzieningen dragen bij aan dit resultaat. De vernieuwing van de organisatie om de komende jaren sterk te blijven groeien, ligt goed op koers.

Bestuursvoorzitter Niek Hoek: "Delta Lloyd Groep heeft de uitstekende prestaties van 2006 bij zowel Delta Lloyd, OHRA als ABN AMRO Verzekeringen in de eerste helft van 2007 weten te herhalen. Vooral de Leven en Schade activiteiten presteerden goed. Met een stijgend premie-inkomen, verbeterde marges en mooie beleggingsresultaten behalen we opnieuw een mooi netto resultaat. We plukken nadrukkelijk de vruchten van onze beleggingsstrategie en ons prudente voorzieningenbeleid, de basis voor onze financiële betrouwbaarheid."

Financieel: zeer goed eerste halfjaar

- Bruto premie-inkomen stijgt met 7 procent naar € 3,4 miljard
- Netto resultaat van € 380 miljoen op zelfde niveau als topjaar 2006 (€ 378 miljoen)
- De solvabiliteit met 326 procent van het wettelijke minimum en het eigen vermogen van € 5,4 miljard (+33 %), ontwikkelen zich zeer goed

Operationeel: winstgevendheid stijgt

- New business marge Leven stijgt 0,5 procentpunt naar 1,6 procent
- Embedded value op € 6.282 miljoen: een stijging van 28% ten opzichte van halfjaar 2006
- Belgische activiteiten laten een forse verbetering van de resultaten zien

Strategisch: goede vorderingen 'Toekomst verzekerd' strategie

- Alliantie met CZ brengt voor Zorg de noodzakelijke schaalgrootte en goede cross sell mogelijkheden voor de Groep
- Overname van Cyte Investments versterkt positie in onderscheidende beleggingsvormen
- Erasmus Groep overgenomen door Delta Lloyd Verzekeringen
- Sharing programma, dat gericht is op efficiency en forse groei, krijgt vorm bij Zorg, IT, OHRA en Schade

Kerncijfers Delta Lloyd Groep

(in miljoenen euro)

	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006 ¹	Mutatie
Resultaat voor belastingen	446	474	-6%
Netto resultaat	380	378	1%
Bruto premie-inkomen	3.400	3.164	7%
- waarvan bruto premie-inkomen Nederland	3.022	2.812	7%
Eigen vermogen	5.366	4.030	33%
Solvabiliteit	326%	271%	55 pp

¹ Cijfers zoals gepubliceerd op 9 augustus 2006, zie pagina 2 van dit bericht voor nadere toelichting

DELTA LLOYD GROEP IN DE EERSTE ZES MAANDEN VAN 2007**Omzet en resultaat**

Het bruto premie-inkomen stijgt tot € 3,4 miljard, waarvan € 3 miljard in Nederland wordt behaald. Gezien de situatie in de Nederlandse verzekeringsmarkt is dit een goede prestatie. Leven toont een geringe stijging (3 procent), met mooie resultaten van OHRA (+ 76 procent). Ook Delta Lloyd in België doet het goed, met een toename in bruto premie-inkomen van 54 procent. Zorg (+13 procent) en Schade (+11 procent) behalen in het eerste halfjaar van 2007 stijgende volumes in lastige markten met veel prijsdruk. Ook bij ABN AMRO Verzekeringen presteren vooral de Schade activiteiten goed. De omzet in Duitsland ontwikkelde zich minder goed: het bruto premie-inkomen liep met 17 procent terug. Bij de bankactiviteiten daalt de nieuwe hypotheekproductie naar € 996 miljoen, door de felle concurrentie, het dalend aantal oversluitingen en de minder gunstige rentestand. Delta Lloyd Bank in België realiseert in de sterk concurrerende markt een stijging van 8 procent in haar portefeuille.

De ontwikkeling van het resultaat in de eerste zes maanden van 2007 was opnieuw goed. Het resultaat voor belastingen van € 446 miljoen en het resultaat na belastingen van € 380 miljoen, evenaren de gepubliceerde cijfers over de eerste zes maanden van het recordjaar 2006. Vanaf 2005 waardeert Delta Lloyd Groep het grootste deel (driekwart) van de voorzieningen waar zij beleggingsrisico op loopt, op marktwaarde. Met ingang van dit boekjaar is ook het overige deel van deze verplichtingen op marktwaarde gewaardeerd. Met terugwerkende kracht leidt dit tot een hoger resultaat over de eerste helft van 2006 dan vorig jaar gepubliceerd, zie verder Bijlage 1.

De opbrengsten uit beleggingen is met € 918 miljoen drie keer zo hoog als in 2006 (€ 270 miljoen). De rentestijging in 2007 heeft een minder nadelig effect gehad op de waarde van vastrentende beleggingen dan in 2006, verder heeft er een positieve koersontwikkeling plaatsgevonden op de effectenbeurzen. Tevens is het dividendinkomen en het rente-inkomen hoger dan vorig jaar.

De kosten komen uit onder het niveau van 2006, maar verdere kostenbesparing blijft een kernpunt in het beleid voor de komende jaren. Het sharing-programma, dat duurt tot 2010, is gericht op het sterk vergroten van groei en efficiency en zal sterk bijdragen aan het naar beneden brengen van de kosten per verkocht product.

Vermogenspositie en solvabiliteit

De ontwikkelingen op de aandelenmarkten en de rentestijging hebben een directe invloed op het eigen vermogen van de Groep. Dit eigen vermogen is ten opzichte van halfjaar 2006 met 33 procent toegenomen tot € 5,4 miljard. De solvabiliteit van de Groep is verder verbeterd naar 326 procent van het wettelijk minimum. Dit is een stijging van 55 procentpunt ten opzichte van 2006. De solvabiliteit van de Nederlandse verzekeringstak stijgt naar 374 procent: een stijging van 43 procentpunt.

De BIS Ratio van Delta Lloyd Bankengroep is stabiel op 10,9%. Sinds begin 2007 hanteert de Bankengroep de Basel II normen voor berekening van de BIS Ratio.

Voortgang 'Toekomst Verzekerd' strategie

De 'Toekomst Verzekerd' strategie bestaat uit vijf strategische pijlers: Efficiency, reputatie, distributiekraft, deskundigheid en kernwaarden.

Efficiency en forse groei zijn de doelen van het Sharing-programma, dat loopt tot 2010. Sharing kent deelprogramma's die gericht zijn op het delen en efficiënter uitvoeren van activiteiten, zoals de vorming van Delta Lloyd Groep Zorgverzekeringen en van de Productgroep Schade Particulier. Dit halfjaar is ook een centrale ICT organisatie gevormd, Group IT, die de centrale regie en efficiency brengt die past bij een multi label / multi channel organisatie. De groeistrategie Refresh van OHRA is vertaald in een nieuwe marktgerichte organisatie per 1 juli 2007. En bij Delta Lloyd Verzekeringen wordt een efficiencyprogramma gestart dat in combinatie met nieuwe marktproposities de basis moet leggen voor sterke groei in omzet. Dit geheel moet voor Delta Lloyd Groep leiden tot een versteviging van de Nederlandse topdrie positie in bruto premie-inkomen in 2010.

Reputatie en vertrouwen zijn voor een financieel dienstverlener elementair. In het kader van de maatschappelijke discussie over de kostentransparantie van beleggingsverzekeringen is dit halfjaar veel aandacht besteed aan het verbeteren van de informatievoorziening aan klanten. Delta Lloyd Groep was de eerste verzekeraar die sinds begin dit jaar haar klanten op verzoek volledige openheid geeft over alle kosten. Deze informatie wordt nu al verstrekt volgens de richtlijnen van de Commissie de Ruiters die per 1 januari 2008 als industriestandaard worden ingevoerd.

Delta Lloyd Groep viert dit jaar haar 200 jarig bestaan. Voor klanten en relaties is op 4 november een speciale avond Symphonica in Rosso gereserveerd. Voor medewerkers en gepensioneerden zijn er in het najaar feestelijke bijeenkomsten, en voor een selecte groep relaties en opinieleiders vond op 4 juni 2007 het congres Change your perspectives plaats. Hier spraken onder meer Thomas Friedman, prof. Jules Theeuwes, Johnny Munkhammar en staatssecretaris Frank Heemskerk over de effecten van globalisering, naar aanleiding van een studie van SEO Economisch Onderzoek.

Het versterken van **distributiekraft** blijft voor de Groep van groot belang. Op verschillende vlakken is voortgang geboekt. Met de voorgenomen overname van Cyrtte Investements breidt de Groep de mogelijkheden voor het ontwikkelen van onderscheidende beleggingsfondsen uit. Met de alliantie met CZ wordt de gewenste schaalgrootte in Zorg bereikt en de overeenkomst opent de deur naar 2,6 miljoen CZ klanten voor verzekeringsproducten op het gebied van Leven, Schade en Zorg & Inkomen. Met de overname van Erasmus Groep versterkt Delta Lloyd Verzekeringen haar positie bij het intermediair. Erasmus blijft voorlopig als zelfstandig label bestaan, maar maakt gebruik van kennis en producten van Delta Lloyd. Het aantal verkooppunten van Delta Lloyd Bank in België blijft groeien. Inmiddels zijn het er 268.

Deskundigheid: In de nieuwe cao per 1 juni 2007 is vastgelegd dat elke medewerker een persoonlijk opleidingsbudget krijgt en een self-assessment om de opleidingsbehoefte te meten. In het najaar start daarnaast een persoonlijk ontwikkelingstraject om alle medewerkers mee te laten groeien met de veranderingen in de organisatie. In navolging van de commerciële trainingen in 2006, is een programma gestart om commercialiteit verder te ontwikkelen.

Kernwaarden: Op diverse vlakken (medewerkertevredenheid, integriteit, interne communicatie, reputatie) wordt in 2007 door onderzoek en met actieplannen de beleving van de kernwaarden verder versterkt.

RESULTATEN NAAR ACTIVITEITEN**VERZEKERINGSACTIVITEITEN****Verzekeringsactiviteiten***(in miljoenen euro)*

	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006	Mutatie
Totaal bruto premie-inkomen	3.400	3.164	7%
Nederland	3.022	2.812	7%
België	186	120	54%
Duitsland	193	232	-17%
Verzekeringsresultaat voor belastingen	465	424	10%

De overname van Erasmus Groep (inmiddels financieel geïntegreerd in Delta Lloyd Verzekeringen) heeft vanaf 1 april 2007 € 47 miljoen bijgedragen aan de bruto premie-inkomsten, en € 2 miljoen aan het resultaat voor belastingen.

Levenactiviteiten*(in miljoenen euro)*

	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006	Mutatie
Totaal bruto premie-inkomen Leven	1.780	1.723	3%
Nederland	1.401	1.371	2%
België	186	120	54%
Duitsland	193	232	-17%
Levenresultaat			
- op IFRS basis (voor belastingen)	369	325	14%
- op EEV basis (LEOR, na belasting)	181	190	-5%

Levensverzekeringen maken ruim de helft uit van het totaal bruto premie-inkomen van Delta Lloyd Groep. De omzet liet een geringe stijging zien in deze eerste zes maanden. De pijplijn met te verwachten nieuwe productie is goed gevuld. Dit is duidelijk beter dan in dezelfde periode in 2006. De Groep verwacht in de tweede helft van dit jaar enkele grote contracten te kunnen sluiten. In dit eerste halfjaar liet OHRA een goede stijging zien van eenmalige premies en direct ingaande lijfrentes.

Samenstelling EEV*(in miljoenen euro)*

	30.06.2007	30.06.2006	Mutatie
EEV	6.282	4.908	28%
- Waarde huidige Levenportefeuille (<i>Value in Force</i>)	1.831	1.767	4%
- Verwachte waarde van toegekende opties en garanties	-159	-169	6%
- Eigen vermogen Levenbedrijven (<i>Net Worth</i>)	4.610	3.310	39%

De European Embedded Value (EEV) geeft een goed inzicht in de waarde van de activiteit levensverzekeringen, de belangrijkste activiteit van Delta Lloyd Groep.

De beleggingsresultaten en de stijgende rente werkten ook door in de EEV. Deze nam het eerste halfjaar met 9 procent toe tot € 6,3 miljard. Vergeleken met een jaar geleden was de stijging zelfs 28 procent. De samenstelling van de EEV en een vergelijking met de EEV in dezelfde periode 2006 zijn hierboven gespecificeerd. Het eigen vermogen van Leven (Net worth) is gestegen door het positieve nettoresultaat bij Leven en door ongerealiseerde waardeinstijgingen op aandelen.

Nieuwe productie Leven

(in miljoenen euro)

	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006	Mutatie
Totaal NAPI² Delta Lloyd Groep	202	205	-1%
Nederland	151	154	-2%
België	38	29	31%
Duitsland	13	22	-41%
Waarde nieuwe jaarlaag	27	18	50%
Contante waarde nieuwe premies (PVNBP)	1.696	1.708	-1%
Marge nieuwe productie	1,6%	1,1%	0,5 pp

Bij een vrijwel gelijke NAPI is de winstgevendheid (marge nieuwe productie) toegenomen tot 1,6 procent, door de focus op winstgevende groei. De waarde van de nieuwe jaarlaag is daardoor toegenomen tot € 27 miljoen. De contante waarde van de nieuwe premies geeft een goed beeld van de toekomstig te ontvangen premies op basis van reeds afgesloten contracten. Deze bleef op € 1,7 miljard stabiel ten opzichte van de eerste helft van 2006.

België

Het bruto premie-inkomen stijgt naar € 186 miljoen door groei in zowel eenmalige als jaarlijkse premie-inkomsten. Een marketingactie voor de verkoop van beleggingsproducten van Delta Lloyd Life heeft goede resultaten gehad. De verkoop van bedrijfspensioenen laat een groei zien van 20 procent tijdens de eerste helft van 2007. De in het voorjaar uitgevoerde grootschalige onderzoek "langer werken of vroeger sparen" heeft deze ontwikkeling ondersteund. Delta Lloyd België verhoogde haar resultaat voor belastingen van € 29 miljoen (halfjaar 2006) naar € 45 miljoen, onder meer door de gestegen rente.

Duitsland

De ontwikkeling van het premie-inkomen in Duitsland blijft achter bij het eerste halfjaar van 2006, met een daling van 17 procent naar € 193 miljoen. Dit onderstreept de noodzaak van verbetering van de distributiekraft op de Duitse markt.

² Nieuwe productie Leven wordt uitgedrukt in NAPI bestaande uit 100% van de jaarpremies en 10% van de eenmalige premies.

Schadeactiviteiten (Nederland)*(in miljoenen euro)*

	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006	Mutatie
Bruto premie-inkomen Schade	718	645	11%
Schaderesultaat voor belastingen	122	115	6%

Het bruto premie-inkomen bij Schade stijgt naar € 718 miljoen. Dit is een goede prestatie in de sterk competitieve markten. Nog steeds is de concurrentiestrijd bij auto- en brandverzekeringen hevig en prijs blijft hierbij een belangrijke factor. Consumenten zijn snel geneigd op prijs te switchen van verzekeraar. Met extra campagnes, speciale proposities (Groene autoverzekering) en scherpe tarieven handhaaft de Groep haar goede positie.

Door zorgvuldige acceptatie en goed claimmanagement is de Combined Operating Ratio (COR) verder gedaald naar ruim onder de 90 procent. Schadevoorzieningen die zijn vrijgevallen (door het bereiken van het maximumniveau en herijking van het voorzieningenbeleid) dragen bij aan het resultaat.

Zorgactiviteiten (Nederland)*(in miljoenen euro)*

	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006	Mutatie
Bruto premie-inkomen Zorg	902	796	13%
Zorgresultaat voor belastingen	-26	-16	n.m.

Het bruto premie-inkomen is gestegen. De positionering in de campagne van eind 2006 heeft tot een stijging van het aantal verzekerden geleid. Door een hoge schadelast is het zorgresultaat dit halfjaar echter opnieuw negatief.

De zorgbedrijven van OHRA in Arnhem en Delta Lloyd in Den Haag zijn per 1 juli 2007 geïntegreerd tot Delta Lloyd Groep Zorgverzekeringen. Dit bedrijfsonderdeel gaat per 1 januari 2008 een alliantie aan met CZ Zorgverzekeringen. Hiermee wordt de strategie ingevuld om de noodzakelijke omvang van meer dan 2 miljoen zorgverzekerden te bereiken. CZ neemt het onderdeel en de medewerkers over. Delta Lloyd Groep blijft zorgverzekeringen verkopen onder de eigen labels, maar koopt deze vanaf 1 januari 2008 in bij CZ. Delta Lloyd Groep krijgt recht op exclusieve cross sell mogelijkheden op de 2,6 miljoen klanten van CZ. Marketing en commerciële productontwikkeling blijven in handen van de Groep.

BANKACTIVITEITEN**Bankactiviteiten**

<i>(in miljoenen euro)</i>	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006	Mutatie
Netto baten	102	104	-2%
Resultaat voor belasting	15	25	-40%
Hypotheekportefeuille³	12.639	12.392⁴	2%
- Nederland	9.445	9.403	-
- België	2.218	2.004	11%
- Duitsland	976	985	-1%
Nieuwe hypotheekproductie	996	1.309	-24%
- Nederland	578	864	-33%
- België	351	325	8%
- Duitsland	67	120	-44%

Het volume nieuw afgesloten hypotheke daalt naar € 1 miljard. De oorzaak is de felle concurrentie, het dalend aantal oversluitingen en de minder gunstige rentestand. In het komende halfjaar zal Delta Lloyd Bank enkele nieuwe producten lanceren om haar positie te verstevigen. In België stijgt het aantal afgesloten hypotheke ten opzichte van halfjaar 2006 met 8 procent. Het resultaat van de bank neemt af als gevolg van de vlakkere rentemarge en hogere eenmalige kosten.

De distributiekraacht in België is opnieuw versterkt. Het aantal verkooppunten is gestegen naar 268: 106 bankkantoren en 162 agentschappen. Daarmee is de Bank ook een steeds beter kanaal voor de afzet van levenproducten.

ASSET MANAGEMENT**Beleggingsactiviteiten**

<i>(in miljoenen euro)</i>	30.06.2007	31.12.2006	Mutatie
Totaal beheerd vermogen	62.774	60.690	3%
- waarvan vastgoed t.b.v. beleggingen	2.123	2.124	-

De distributiekanaalen voor de beleggingsfondsen functioneren goed. Het Delta Deelnemingenfonds, dat opnieuw in performancebeoordelingen enkele prijzen wist te behalen, was in het bancaire distributiekanaal populair en kende een grote instroom van € 204 miljoen. De verder oplopende lange rente zorgt echter voor uitstroom bij de vastrentende fondsen.

De performance van de 5%-deelnemingen blijft fors beter dan de AEX index. Ook de eigen beleggingsfondsen laten uitstekende resultaten zien. De beleggingsfondsen presteren ruim boven de benchmark voor wat aandelen betreft, terwijl de vastrentende beleggingsfondsen net boven de benchmark zitten. In het eerste halfjaar is het Delta Lloyd Select Opportunities

³ Inclusief externe portefeuilles in beheer bij Delta Lloyd Bank

⁴ Per 31 december 2006

Fund geïntroduceerd. De inflow bedroeg € 50 miljoen. In het najaar staan nieuwe fondsinroducties gepland.

Delta Lloyd Groep heeft aangekondigd Cyrte Investments over te nemen. Dit bedrijf beheert de fondsen Cyrte Fund I en Cyrte Fund II. Cyrte Fund I heeft een focus op thema's gerelateerd aan de sectoren Telecom, Media en Technologie (TMT). Cyrte Fund II omvat een belang in Endemol. De voorgenomen overname past in de succesvolle strategie om goed renderende fondsen te beheren met een eigen onderscheidende beleggingsstijl. De transactie wordt naar verwachting in augustus afgerond.

De onderdelen Vastgoed en Asset Management zijn in dit halfjaar conform plan geïntegreerd. De samenwerking biedt kansen voor het ontwikkelen van nieuwe producten en het delen van kennis en expertise.

OVERIGE INFORMATIE

De samenstelling van de Raad van Commissarissen is gewijzigd. De heer Richard Harvey is per 11 juli 2007 in verband met zijn vervroegde pensionering teruggetreden als Group Chief Executive van Aviva en heeft daarmee ook zijn lidmaatschap van de Raad van Commissarissen van Delta Lloyd Groep beëindigd. Andrew Moss, de nieuwe Group Chief Executive van Aviva, heeft per 11 juli 2007 de plaats ingenomen van Richard Harvey. Peter Appeldoorn is conform het rooster van aftreden, teruggetreden als lid van de Raad van Commissarissen.

Het aantal vaste medewerkers daalt van 6.416 naar 6.249 FTE. Deze afname komt voornamelijk voor rekening van de reorganisatie bij Zorg. Ook het aantal tijdelijke medewerkers daalt licht. In totaal heeft de Groep nu 7.091 FTE (2006: 7.204) in dienst.

MEER INFORMATIE

- Dit persbericht omvat de halfjaarcijfers 2007 van Delta Lloyd Groep (Delta Lloyd NV), inclusief Delta Lloyd Verzekeringen, OHRA Verzekeringen, ABN AMRO Verzekeringen, Delta Lloyd Bankengroep, Delta Lloyd Asset Management, Delta Lloyd Groep Zorgverzekeringen, Delta Lloyd Life België en Delta Lloyd Deutschland.
- De resultaten en omzet van de joint venture ABN AMRO Verzekeringen zijn volledig in de cijfers geconsolideerd. Correctie voor het 49%-belang van ABN AMRO Bank Nederland is opgenomen als 'aandeel derden' in de geconsolideerde winst & verliesrekening.
- De gewone aandelen en preferente aandelen B van Delta Lloyd Groep zijn volledig in handen van het internationale verzekeringsconcern Aviva plc te London, UK. Daarnaast bezit de Stichting Nuts Ohra te Amsterdam een belang in de vorm van preferente aandelen A. Van het totaal geplaatste kapitaal is derhalve 92% in bezit van Aviva plc en 8% in bezit van de Stichting Nuts Ohra.
- Op enkele onderdelen van dit persbericht zijn de vergelijkende cijfers gewijzigd door aanpassingen in de administratieve verwerking van bankcijfers en levensverzekeringsverplichtingen van enkele Nederlandse entiteiten.
- In de resultaten zoals gepubliceerd in dit persbericht zijn vanaf 1 april 2007 de cijfers van Erasmus Groep BV te Rotterdam meegeconsolideerd.
- In de eerste helft van 2007 heeft geen uitgifte of inkoop van aandelen plaatsgevonden.
- Op dit persbericht heeft geen accountantscontrole plaatsgevonden.

Dit persbericht is in het Nederlands en het Engels beschikbaar op www.deltalloydgroep.com

BIJLAGEN

PERSBERICHT

Halfjaarcijfers 2007 Delta Lloyd Groep

Delta Lloyd Groep. Verkorte geconsolideerde winst & verliesrekening (IFRS)

<i>(in miljoenen euro)</i>	Halfjaar 2007	Halfjaar 2006 gepubliceerd	Halfjaar 2006 gecorrigeerd⁵
INKOMSTEN			
- Bruto premie-inkomen	3.400	3.164	3.164
- Opbrengst uit beleggingen	918	270	270
- Vergoedingen en commissies	150	108	108
- Opbrengsten uit overige activiteiten	47	76	76
Totaal bruto inkomsten	4.515	3.618	3.618
- Correctie voor herverzekering en premiereserve	-311	-245	-245
Totaal netto inkomsten	4.204	3.373	3.373
UITGAVEN			
- Netto uitbetaalde claims en uitkeringen	2.203	1.835	1.835
- Mutatie in verzekeringsverplichtingen	471	183	104
- Kosten voor de verwerving van contracten	203	194	194
- Kosten voor vergoedingen en commissies	141	121	121
- Overige operationele lasten	410	327	327
- Financieringslasten	330	239	239
Totaal uitgaven	3.758	2.899	2.819
RESULTATEN			
Resultaat voor belastingen	446	474	554
- Belastingen	-66	-96	-120
Nettoresultaat	380	378	434
- Aandeel derden	-15	-16	-16
NETTO RESULTAAT na belastingen en minderheidsbelangen	365	362	418

⁵ Bevat aanpassingen in de administratieve verwerking van levensverzekeringsverplichtingen van enkele Nederlandse entiteiten en wijkt daardoor af van cijfers gepubliceerd in 2006.

BIJLAGEN

PERSBERICHT

Halfjaarcijfers 2007 Delta Lloyd Groep

Delta Lloyd Groep. Geconsolideerde Balans - Activa (IFRS)

	30.06.2007	31.12.2006
Activa		
<i>(in miljoenen euro)</i>		
Immateriële vaste activa	366	334
Materiële vaste activa	264	246
Totaal beleggingen	54.200	53.104
- Vastgoedbeleggingen	2.005	2.025
- Beleggingen in geassocieerde deelnemingen	45	39
- Obligaties en vastrentende waarden	21.333	21.854
- Aandelen en niet-vastrentende waarden	13.159	12.205
- Hypotheken tegen reële waarde	5.172	5.120
- Derivaten	362	200
- Leningen u.g.	12.124	11.661
Totaal vorderingen	6.404	4.814
- Vorderingen uit hoofde van verzekeringen	1.424	1.356
- Belastingen	54	37
- Overige activa	320	297
- Vorderingen en overige financiële activa	3.829	2.530
- Geactiveerde rente en vooruitbetalingen	777	594
Totaal liquide middelen	1.141	1.100
TOTAAL ACTIVA	62.375	59.598

BIJLAGEN

PERSBERICHT

Halfjaarcijfers 2007 Delta Lloyd Groep

Delta Lloyd Groep. Geconsolideerde Balans - Passiva (IFRS)

	30.06.2007	31.12.2006
Passiva		
<i>(in miljoenen euro)</i>		
Eigen vermogen	5.366	4.830
Aandelenkapitaal en reserves	5.154	4.630
- Aandelenkapitaal	107	107
- Agioreserve	92	92
- Herwaarderings- en overige reserves	1.843	1.505
- Ingehouden winsten	3.112	2.926
Minderheidsbelangen	212	200
Totaal vreemd vermogen	57.009	54.768
- Verplichtingen uit hoofde van verzekeringscontracten	32.648	31.097
- Verplichtingen uit hoofde van beleggingscontracten	2.858	2.721
- Overige voorzieningen	1.519	1.413
- Belastingen	583	487
- Leningen o.g.	8.814	9.074
- Derivaten	33	116
- Financiële verplichtingen	6.886	5.976
- Overige verplichtingen	3.668	3.883
TOTAAL PASSIVA	62.375	59.598

BIJLAGEN

PERSBERICHT

Halfjaarcijfers 2007 Delta Lloyd Groep

Ontwikkeling European Embedded Value (in miljoenen euro)		Halfjaar 2007	Halfjaar 2006
Gerapporteerde EEV per 1 januari		5.783	4.635
1	- Aanpassingen	2	23
EEV per 1 januari		5.785	4.658
2	- Waarde nieuwe Levenproductie	27	18
3	- Winst op bestaande Levenportefeuille	154	172
Leven resultaat op basis van EEV		181	190
4	- Verschil door beleggingsrendementen	320	-437
5	- Effect van aanpassing economische uitgangspunten	121	506
	- Dividend levenbedrijven aan Delta Lloyd Groep	-268	-109
	- Kapitaal verstrekking Delta Lloyd België	80	100
	- Acquisitie Erasmus Groep	63	-
EEV PER 30 JUNI		6.282	4.908

Ad 1 Aanpassingen

Door modelaanpassingen zijn bepaalde posten anders gewaardeerd waardoor de EEV is aangepast.

Ad 2 Waarde nieuwe Levenproductie

Wordt berekend door de verwachte toekomstige winsten op de nieuwe Levenproductie contant te maken.

Ad 3 Winst op bestaande Levenportefeuille

Wordt hoofdzakelijk bepaald door het ingecalculeerde resultaat op de portefeuille te herberekenen.

Ad 4 Verschil door beleggingsrendementen

Verschil tussen de werkelijk gerealiseerde beleggingsrendementen ten opzichte van de in de EEV veronderstelde beleggingsrendementen. De vrijval van de benodigde voorzieningen als gevolg van de stijging van de lange rente heeft de daling van de rentegevoelige beleggingen gecompenseerd. Ook de uitstekende rendementen op aandelen hebben bijgedragen aan het totale positieve effect van € 320 miljoen.

Ad 5 Effect aanpassingen economische uitgangspunten

De EEV wordt berekend op basis van economische parameters als rentestand, rendement op beleggingen, inflatie en belastingen. Door de stijging van de lange rente gedurende de eerste helft van het jaar, zijn de economische parameters aangepast die in totaliteit een positief effect hadden van € 121 miljoen.